

## 平成17年7月1日 株式会社東京金融先物取引所

各位

## 英文社名変更のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて この度弊社は、英文社名を「TOKYO INTERNATIONAL FINANCIAL FUTURES EXCHANGE INC.」から、「TOKYO FINANCAL EXCHANGE INC.」と改称いたしましたので、謹んでご案内申し上げます。

ご高配の通り、本取引所は、従来の金融機関等を中心としたホールセールマーケットから、取引所為替証拠金取引の上場という新しい分野(24時間取引、リテール向け商品、インターネット取引)へ踏み出します。今後とも金融先物市場発展のため、全力を傾ける所存でございますので、一層のご厚誼ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

先ずは、略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

記

新英文社名: TOKYO FINANCIAL EXCHANGE INC.

誠に勝手ではございますが、本取引所に関する記述等に関し、「TOKYO INTERNATIONAL FINANCIAL FUTURES EXCHANGE INC.」をご使用されているものにつきましては、適宜、「TOKYO FINANCAL EXCHANGE INC.」にご修正いただきたくお願い申し上げます。